

***Конкурс на получение грантов РНФ по мероприятию «Проведение фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований под руководством зарубежных ведущих ученых» (имеющие прикладной характер)***

РНФ объявляет конкурс по мероприятию «Проведение фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований под руководством зарубежных ведущих ученых» (имеющие прикладной характер фундаментальные научные исследования и поисковые научные исследования).

Реализация проекта должна быть направлена на привлечение в научные, образовательные организации и на предприятия реального сектора экономики новых компетенций по организации высокотехнологичных производств, направленных на повышение уровня готовности к использованию перспективных и приоритетных наукоемких технологий, формирование научных и технологических заделов, обеспечивающих экономический рост и социальное развитие Российской Федерации, на получение новых знаний в целях их последующего практического применения.

С целью проведения конкурсного отбора проектов квалифицированный заказчик и (или) технологический партнер, формирует через информационно-аналитическую систему Фонда в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу <https://ias.rscf.ru> Технологическое предложение в отношении разработки не имеющих аналогов в мире технологии.

Гранты Фонда выделяются на реализацию проектов научных коллективов, осуществляющих имеющих прикладной характер фундаментальные научные исследования и поисковые научные исследования под руководством руководителя проекта (ведущего ученого) в интересах квалифицированного заказчика на базе организации, в 2025 – 2029 годах с последующим возможным продлением срока выполнения проекта на три года.

Приоритетную поддержку получают проекты, предусматривающие содействие реализации национальных проектов технологического лидерства и (или) необходимые для создания высокотехнологичной продукции, не имеющей аналогов в мире. Также приоритетную поддержку получают проекты, предусматривающие создание (достижение качественно новых

характеристик при использовании ранее применяемой технологии) прототипов продукции, создание новых применяемых технологий; возможность дальнейшего развития проекта за счет иных инструментов государственного или внебюджетного финансирования.

Размер гранта – от 20 до 80 миллионов рублей в год.

Срок реализации – 5 лет.

Для реализации проекта квалифицированным заказчиком в соответствии с Договором квалифицированным заказчиком ежегодно предоставляется софинансирование в денежной форме в объеме не менее 10 процентов от суммы гранта Фонда.

Руководитель проекта должен иметь опыт создания или внедрения технологических решений или технологий, налаживания процесса производства высокотехнологичной продукции.

Руководителем проекта (ведущий ученый) – проживающий за рубежом иностранный или российский ученый, желающий работать в России и имеющий, в том числе опыт создания передовых технических решений и налаживания процесса производства высокотехнологичной продукции.

Возможность заполнения форм будет доступна после 10 марта 2025 года.

Заявки принимаются в срок до 4 апреля 2025 года (17.00) через ИАС РФ.

Более подробная информация доступна по ссылке <https://rscf.ru/upload/iblock/a93/vwflrjkk179osvorjaz917vtsoiq6465.pdf>